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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Lucineide Neves para fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
27/02/2020 que foi aprovada por unanimidade. Após o Senhor Presidente passou 
para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido pelo Sr. Rafael Gonçalves, 
Secretário Municipal de Educação e Cultura, para esclarecer sobre o Plano de 
Carreira dos Professores e sobre a Câmara Mirim. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Comunicado – O Presidente 
do Legislativo Municipal comunica que de acordo com o Art. 3º, da Resolução de 
Mesa Nº 06/2019, a partir do dia 02 de março de 2020, o expediente será 
conforme Resolução de Mesa Nº 01/2019. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Julio Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores, 
pessoas que assistem no plenário e através da Radio Tom, agradeceu a 
explanação do Secretario de Educação, disse que ele vem a Tribuna exatamente 
para falar sobre o piso salarial dos professores, sendo assim falou que em 
conversa com os professores soube que já existe um projeto pronto, porem ainda 
não chegou ao Legislativo para debate e conhecimento dos Vereadores, citou que 
há um tempo foi modificado uma parte do Plano de Carreira dos Servidores, disse 
que ele e sua bancada estão a disposição para debater sobre o assunto com os 
servidores do magistério e com aqueles que entendem 100% da matéria a ser 
discutida, frisou a importância de que o projeto venha o mais depressa possível 
para casa e logo convidou os professores para se reunirem na Câmara, para 
discussão do projeto, aproveitou o espaço para parabenizar o banco Sicredi e 
todos os envolvidos pela iniciativa que tiveram de arrecadar fundos através de 
uma janta para o GABTA, citou também que ele e o Vereador Maicon estiveram 
em Porto Alegre acompanhando o CPM da Escola Erica Marques em ema reunião 
com a Secretaria de Educação, na ocasião com a Secretária Adjunta de 
Educação, tratando de assuntos pertinentes a escola estadual, disse que o valor 
para a reforma esta prestes a sair para que as obras comecem, finalizou 
agradecendo ao Gabinete do Deputado Zucco pela disposição de atende-los. Não 
havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço 
de LÍDERES DE BANCADA: Líder de Bancada do PP: Marcio Ferrari – 
Cumprimentou Senhor Presidente e colegas Vereadores, iniciou falando a 
respeito da explanação do Secretário de Educação na Tribuna Livre, disse que 
eles acompanham o trabalho do Secretário e citou que ele e todos os outros 
Vereadores aprendem todos os dias com a politica, sendo assim disse que 
discorda de alguns pontos, como as negociações que foram feitas e a reunião 
com os professores e representantes, pois os Vereadores também fazem parte da 
Gestão do Município, sendo assim pediu para que nas próximas reuniões convide 
todos os Vereadores para acompanhar de perto essas negociações, explicou o 
seu ponto de vista dizendo que viu em outros Municípios um percentual e queria 
que no Município de Terra de Areia, fosse semelhante, citou que ninguém  
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perpetua no cargo, eles estão Vereadores até o final do ano e os professores 
estarão provavelmente até a sua aposentadoria no cargo, por isso é preciso ter a 
certeza de que se esta tomando a decisão correta, falou também sobre a 
graduação dos professores, a dificuldade que muitos passam para conseguir a 
sua formação e por isso deve haver uma boa remuneração, para que incentive o 
esforço, aproveitou o espaço para parabenizar o time que foi campeão do 
Campeonato de Futebol de Areia, comentou que o esporte sempre ajuda 
independente da modalidade, parabenizou também o Banco Sicredi, o GABTA, a 
Brigada Militar, a Policia Civil e a Comunidade de Terra de Areia, pois cada vez 
mais o apartidarismo e a união estão em prol de um bem comum e este vem se 
maximizando, em seguida disse que este é um ano de eleição e que a politica é 
necessária para o desenvolvimento do Município, pois no final o partido é o que 
menos importa, o que realmente importa são as pessoas que estão se colocando 
a disposição para o bem do Município, que fazem mais do que falam, pois falar 
todos sabem, disse que ele continuará fazendo seu trabalho com dignidade e 
humildade, finalizou pedindo para que todos saibam identificar a politica da 
politicagem. Líder de Bancada do MDB: Diogo Souza – Cumprimentou Senhor 
Presidente, Mesa Diretora, colegas Vereadores, pessoas que assistem no 
plenário e todos que assistem através da Radio Tom, iniciou parabenizando a 
equipe que venceu o Campeonato de Futebol Set de Areia e a família do Juliano 
Marques Germano que levou o nome da taça, parabenizou também a Secretária 
Elizete Ferreira, ao Diretor Ezequiel e o Servidor Canário que foram incansáveis 
na condução do Campeonato, citou a volta às aulas nas Escolas Municipais 
desejando um belo ano letivo a todos, parabenizou também o Executivo Municipal 
pela chegada dos Ares-Condicionados que serão instalados nas escolas e 
também da chegada dos computadores para os laboratórios de informática nas 
Escolas Laertsan e Mascarenhas, em seguida falou sobre a revitalização do 
prédio da APAE e parabenizou a todos os colaboradores desta conquista, falou 
também sobre a primeira Festa do Consulado do Mar Vermelho de Terra de Areia, 
onde teve a Caravana Colorada na praia, citou que no presente dia foi iniciada a 
pavimentação na Rua Emilio Bopsim parabenizando assim o Executivo Municipal, 
em seguida parabenizou o GABTA pela entrega de materiais e equipamentos para 
a Brigada Militar em parceria com o fórum e também ao Banco Sicredi que 
destinou uma quantia arrecada para o GABTA para ajudar a Brigada Militar, logo 
parabenizou o Secretário Rafael pela explanação na Tribuna Livre, disse que não 
entende os Vereadores da oposição e acha que fazem as situações para causar 
polemica, pois o Secretário já explicou toda a situação e os mesmos ainda estão 
reclamando que o Projeto não esta na Casa, porem todos sabem que a Câmara 
de Vereadores tem a prerrogativa de realizar Audiências Publicas, e sugeriu a 
eles que proponham uma Audiência Publica para debater o assunto do Projeto, 
assim que o mesmo for protocolado na Secretaria do Legislativo, disse que isto 
esta parecendo politicagem pois é ano de eleição, finalizou parabenizando o 
Secretario de Educação pelo excelente trabalho com a Secretaria pertinente. Não 
havendo nenhum outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Processo de 
Emenda Modificativa Nº 01/2020 ao Projeto de Lei Nº 07/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 07/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Lucas Justin fez o uso da palavra: Cumprimentou 
Senhor Presidente e disse que o Projeto buscar gerar mais empregos para o  
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Município de Terra de Areia, que no primeiro momento irá gerar 12 empregos, 
podendo chegar até 40, disse que conversou com diversas pessoas que todos 
apoiaram o Projeto, pois este Projeto não irá gerar nenhum ônus para o 
Executivo, finalizou pediu apoio dos colegas Vereadores para aprovação do 
Projeto, ainda em discussão o Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da 
palavra – Cumprimentou a todos e pediu o apoio da sua Bancada para aprovação 
do Projeto, pois sabe que é um Projeto valido para o desenvolvimento do 
Município e explicou ao Presidente a sua questão de ordem, ainda em discussão 
o Vereador Julio Witt fez o uso da palavra – Iniciou falando que é de grande 
valia que a empresa ocupe o espaço destinado e disse que além de batalhar para 
novas empresas é preciso achar um meio para incentivar as empresas que já 
estão instaladas no Município e finalizou parabenizando o Executivo pela iniciativa 
e não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 
02/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Lucas Justin Vieira – MDB; Maicon Gonçalves – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Diogo Souza – MDB; Julio Cesar Pinho Witt – PP. Não havendo nenhum 
outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 09 de março de 2020. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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